



## Приветствие Святейшего Патриарха Кирилла участникам XXII церемонии вручения международной премии «За веру и верность»

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие организаторам, гостям и участникам XXII церемонии вручения международной премии «За веру и верность». Текст приветствия на торжестве, прошедшем 13 декабря в Государственном кремлевском дворце, огласил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.*

Дорогие братья и сестры, лауреаты премии и участники церемонии!

Сердечно приветствую вас в день памяти святого славного апостола Андрея Первозванного. Этот проповедник Слова Божия явил пример ревностного и самоотреченного служения Истине, во многих землях посеяв семена Христовой веры.

Способность творить добро дарована нам Создателем. Любая деятельность, совершаемая на пользу ближнего или общества в целом, становится проявлением образа Божия в человеке, ибо, по слову апостола Иоанна, «кто делает добро, тот от Бога» (3 Ин. 1:11).

В современном мире, полном соблазнов и суеты, человек порой не замечает заложенного в нем Господом огромного потенциала творить добрые дела. Этот потенциал мы можем раскрыть, когда наши поступки несут в себе благое намерение, совершаются с ответственностью, воплощают высокие нравственные идеалы и соединяются с любовью. И деятельность награжденных сегодня премией «За веру и верность» людей – яркое тому подтверждение.

Надеюсь, что пример лауреатов премии – пример твердой веры в неизменные Божественные заповеди и верности культурным традициям – будет и в дальнейшем способствовать укреплению духовно-нравственных ценностей в обществе и вдохновлять наших современников на самоотверженное служение ближним и дальним.

Господь да укрепит силы каждого из вас, наполняя сердца миром и радостью.

**+КИРИЛЛ,  
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50817/>